
Οδηγίες για τα έντυπα ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΤΑ∆ΙΟΥ 
 
Τα έντυπα για τα αποτελέσµατα που επιτυγχάνει ο σκοπευτής ανά στάδιο 
είναι δύο (2). 
 
Το πρώτο είναι το «Φύλλο Αποτελεσµάτων Σταδίου» (έντυπο ΣΚΟΕ #Ε2Π) και σε 
αυτό συµπληρώνονται τα αποτελέσµατα του σκοπευτή ανά στάδιο. Το έντυπο 
αυτό µετά την συµπλήρωση του µένει στα χέρια του κριτή του σταδίου και 
προωθείται στην Γραµµατεία για καταχώριση των αποτελεσµάτων. 
 
Το δεύτερο είναι το έντυπο «Αποτελέσµατα Σταδίων ανά σκοπευτή» (έντυπο 

ΣΚΟΕ #Ε2Σ) και είναι µία κατάσταση όπου ο σκοπευτής κρατά αντίγραφο των 
αποτελεσµάτων του ανά στάδιο και µετά το πέρας του αγώνα µένει στα χέρια 
του σκοπευτή. 
 
Τα Φύλλα Αποτελεσµάτων Σταδίου είτε διανέµονται στους σκοπευτές κατά 
την εγγραφή τους για τον αγώνα, είτε διανέµονται στους κριτές και κάθε 
σκοπευτής παίρνει ένα όταν παρουσιάζεται στο στάδιο. 
Συµπληρώνεται σε ένα αντίτυπο και υπογράφεται ΑΜΕΣΩΣ µετά το τέλος της 
βολής του κάθε σκοπευτή και την πλήρη συµπλήρωση των αποτελεσµάτων 
του. 
Ο κριτής µε την υπογραφή του βεβαιώνει τα αποτελέσµατα που καταγράφει, ο 
δε σκοπευτής µε την υπογραφή του βεβαιώνει το ορθό της καταγραφής. 
Κανένα άλλο έντυπο ή αντίγραφο εκτός από αυτό που φέρει τις πρωτότυπες 
υπογραφές µπορεί να γίνει δεκτό για υπολογισµό αποτελεσµάτων. 
 
Το έντυπο «Αποτελέσµατα Σταδίων ανά σκοπευτή» παραδίδεται στον 
σκοπευτή κατά την εγγραφή του ή στο πρώτο στάδιο που θα παρουσιαστεί. 
Η συµπλήρωση του είναι καθαρά προαιρετική και ΜΟΝΟ ο σκοπευτής εάν το 
επιθυµεί µπορεί να το συµπληρώνει. Σε καµία περίπτωση δεν είναι 
υποχρέωση του κριτή να συµπληρώσει έντυπο «Αποτελέσµατα Σταδίων ανά 
σκοπευτή». 
Εάν ο σκοπευτής το επιθυµεί µπορεί ΑΜΕΣΩΣ µετά την βολή του και αφού 
υπογράψει το φύλλο αποτελεσµάτων, να συµπληρώσει το έντυπο αυτό και να 
το παρουσιάσει στον κριτή για επαλήθευσή και υπογραφή του. 
Μετά την αποµάκρυνση του από το στάδιο εναπόκειται στην διακριτική 
ευχέρεια του κριτή η επαλήθευση και υπογραφή του εντύπου. 
 
Το έντυπο «Αποτελέσµατα Σταδίων ανά σκοπευτή» δεν µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί για υπολογισµό αποτελεσµάτων, εκτός από την περίπτωση 
που περιγράφεται παρακάτω.. 
 
Η µόνη περίπτωση όπου το έντυπο «Αποτελέσµατα Σταδίων ανά σκοπευτή» 
µπορεί να χρησιµοποιηθεί για υπολογισµό αποτελεσµάτων είναι η  
περίπτωση όπου η βαθµολογία του σκοπευτή σε στάδιο που συµµετείχε είναι 
αδύνατη λόγω απώλειας ή καταστροφής του Φύλλου Αποτελεσµάτων 
Σταδίου. Αυτό είναι δυνατόν µετά από σύµφωνη γνώµη του Αγωνάρχη και του 
Υπεύθυνου αποτελεσµάτων, αλλά και µε την προϋπόθεση το έντυπο 
«Αποτελέσµατα Σταδίων ανά σκοπευτή» να φέρει την υπογραφή του κριτή 



του σταδίου όπου παρουσιάστηκε το πρόβληµα, ο οποίος και πρέπει να 
κληθεί να βεβαιώσει το γνήσιο της υπογραφής του. 
Στην περίπτωση αυτή ο Υπεύθυνος Αποτελεσµάτων συµπληρώνει τα 
αποτελέσµατα του σκοπευτή από το έντυπο «Αποτελέσµατα Σταδίων ανά 
σκοπευτή» σε λευκό Φύλλο αποτελεσµάτων Σταδίου όπου το υπογράφουν 
ξανά ο κριτής, ο σκοπευτής αλλά και ο Αγωνάρχης ως µάρτυρας. Οι 
περιπτώσεις αυτές πρέπει να αναφέρονται στο έντυπο «Αναφορά Αγώνα» 
µετά το πέρας του αγώνα. 
 
Σε περίπτωση όπου είναι αδύνατη η διαδικασία αυτή, πρέπει να προσφερθεί 
στον σκοπευτή η ευκαιρία να αγωνισθεί ξανά στο στάδιο αυτό (re-shoot).  
 
Κάθε διοργανωτής αγώνα είναι ελεύθερος να αντιγράψει και παράγει όσα 
φύλλα επιθυµεί υπό την προϋπόθεση να µην αλλοιωθούν τα συνολικά του 
στοιχεία του στο ελάχιστο. 
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Ο∆ΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ
Το έντυπο αυτό παραδίδεται στον σκοπευτή και η συµπλήρωση του είναι   προαιρετική.

Ονοµατεπώνυµο  Σκοπευτή 

∆ιοργανωτής Αγώνα -
Ηµεροµηνία - Level 

Το έντυπο αυτό συµπληρώνεται  απο τον σκοπευτή  ΑΜΕΣΩΣ µετά την συµπλήρωση και υπογραφή του φύλλου αγώνος του απο τον 
κριτή του σταδίου και τον ίδιο. Για να έχει ισχύ αποδεικτικού πρέπει να παραδοθεί ΑΜΕΣΩΣ µετά την συµπλήρωση του στον κριτή ο 
οποίος µε την σειρά του αφού επαληθεύσει τα στοιχεία που αναγράφονται, το υπογράφει, βεβαιώνοντας το ακριβές της αντιγραφής από 
το φύλλο αγώνος. Μετά την αποµάκρυνση του σκοπευτή απο το στάδιο εναπόκειται στην διακριτική ευχέρεια του κριτή η επαλήθευση και 
υπογραφή αυτού του εντύπου.

Μπορεί να χρησιµοποιηθεί σαν αποδεικτικό των αποτελεσµάτων του σκοπευτή (υπό την προυπόθεση να φέρει επίσηµες υπογραφές ) 
αλλά και για την τήρηση προσωπικού του αρχείου.
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